Завдання

1. Створити заданий варіант таблиці-документа (варіанти приведені нижче). Значення і формати полів записів встановити самостійно, передбачивши можливість їх подальшого сортування за абеткою.

2. Перевірити вірність отриманих результатів при різних значеннях початкових даних.

3. Зробіть границі таблиці і оформіть дані в кольоровій гаммі.

За результатами виконання лабораторної роботи оформити звіт.

Варіанти завдань

Варіант 1. Відомість руху матеріалів на складах підприємства за звітний період
	№ п/п
	Склад
	Рух матеріалів (тис.грн.)
	Залишок (тис. грн.)

	
	
	Залишок
	Одержано
	Видано
	

	1
	
	Oc
	P
	V
	R=Oc+P+V

	…
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	S2
	S3
	S4


Варіант 2. Відомості про випуск деталей підприємством
	№
	Прізвище
	Кількість деталей (шт)
	Брак

	
	
	Виготовлено
	Прийнято
	(шт.)
	

	1
	
	
	
	
	%

	…
	
	V
	P
	B1= V - P
	B2=B1*100/V

	6
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	S2
	S3
	


Варіант 3. Платіжна вимога
	№
	Меблі
	Усього

(шт.)
	Ціна

(грн.)
	Сума

(грн.)
	Націнка

(%)
	Оплата (грн.)

	1
	
	
	
	
	
	

	…
	
	V
	C
	S=V*C
	H
	O=S*(100+H)/100

	6
	
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	
	S2
	
	S3


Варіант 4. Рахунок-фактура на відпуск товарів
	№
	Товар
	Кількість

(кг.)


	Ціна 1

кг

(грн.)
	Сума

(грн.)
	Торгова знижка

на партію (грн.)
	Залишок

(грн)

	1
	
	
	
	
	
	

	…
	
	K
	C
	S=K*C
	H
	 V=S-H

	6
	
	
	
	
	
	

	Усього
	
	
	S1
	
	S2


Варіант 5. Відомість виконання плану товарообігу за 5 місяців поточного року
	№
	Місяць
	Товарообіг (грн.)
	Відхилення (грн.)
	Виконання (%)

	
	
	За
	Фактично
	
	

	1
	
	
	
	
	

	…
	
	P
	F
	O=F-P
	B=F*100/P

	6
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	S2
	S3
	


Варіант 6. Відомості про собівартість продукції
	№
	Продукція
	Випуск

(грн.)
	Витрати на 1 шт. (грн.)
	Собівартість

(грн)

	
	
	
	Інструмент
	Матеріал
	Зарплата
	

	1
	
	
	
	
	
	

	…
	
	V
	In
	M
	Z
	C=V*(In+M+Z)

	6
	
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	S2
	S3
	S4
	S5


Варіант 7. Розрахунок зниження витрат на інструмент як результат упровадження нової техніки

	№
	Інструмент
	Кількість (шт.)
	Ціна

шт.

(грн.)
	Витрати (грн.)

	
	
	До

упровадження
	Після

упровадження
	
	До

упровадження
	Після

упровадження

	1
	
	
	
	
	
	

	…
	
	K1
	K2
	C
	Z1=K1*C
	Z2=K2*C

	6
	
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	S2
	
	S3
	S4


Варіант 8. Розрахунок зростання продуктивності труда як результат реконструкції
	№
	Операція
	Число робочих
	Число

вільних

робочих
	Зростання

продуктивності

	
	
	До

реконструкції
	Після

реконструкції
	
	

	1
	
	
	
	
	

	…
	
	R1
	R2
	V= R1- R2
	P=100* R1/ R2

	6
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	S2
	S3
	S4


Варіант 9. Розрахунок прибутку від оптового продажу продукції
	№
	Продукція
	Кількість

(шт.)
	Оптова ціна

(грн.)
	Собівартість

(грн.)
	Прибуток

(грн.)

	1
	
	
	
	
	

	…
	
	K
	Z
	C
	P=K*(Z-C)

	6
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	
	
	S2


Варіант 10. Відомість про наявність і рух комплектуючих виробів
	№
	Найменування

виробу


	Наявність на

початок року

(шт.)
	Поступило

(шт.)
	Вибуло

(шт.)
	Наявність на

кінець року

(шт.)

	1
	
	
	
	
	

	…
	
	N1
	P
	V
	N2=N1+P-V

	6
	
	
	
	
	

	Усього
	S1
	S2
	S3
	S4


Контрольні запитання

1. У якому порядку формується таблиця-документ?

2. Які особливості введення заголовку таблиць-документів?

3. Яким засобом може виконуватись установлення ширини стовпця та висоти рядка електронної таблиці?

4. Як можна формувати  порядковий номер записів та відформатувати  дані стовпців?

5. Як перевірити правильність результатів розрахунку за формулою?

6. Яким чином виконується обрамлення таблиці та її кольорове оформлення?

